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Megmozdultak 1 
a keresztény nemzeti alapon állő 1 
egyesületek és egymás után kiálta­
nak vétót a destruktiv sajtó lármája 
miatt. A meggyötört nemzeti érzés 
minden fájdalma fellángol szivükből 
és kiáltó szavuk felrázza a megalku­
vás labirintjébe tévedt lelkeket. A 
hangsúlyt am fektetik, hogy az ide­
gen faj érdekeit szolgáló destruktív 
sajtó a keresztény magyarság této­
vázásából uj erőt merít, különös 
bátorsággal azért, mert amitől tartott, 
hogy a nemzeti ujjáébredés tévely­
géseiért megtorlással él, nem követ­
kezett be, sőt kegyelmesen elnéző, 
megbocsátó lett velük szemben.

Az elnéző megbocsátás abból a 
feltevésből fakadt, bogy a nagy rom­
bolás kijózanította, bűnbánókká tette 
őket és megtisztult lélekkel sietnek 
jóvá tenni az ezeréves Magyarorszá­
gon esett szörnyű hibát. De ki­
ábrándító csalódás lett rá a felelet. 
Meg se tisztult a lelkűk, jóvá se 
akarták tenni hibájukat Ideig-óráig 
a látszat kedvéért meghunyászkodva 
alkalmazkodtak, de. a legelső nekik 
tetsző alkalmat alaposan kihasznál­
ták, hogy kimutassák a foguk fehérét 
és bizonyságot tegyenek a magyar 
közmondás igazságáról: belőlük se 
lesz szalonna.

Jó volt, hogy olyan hamar kiug­
rottak a. bokorból és jól ismert orr- 
haögukkal lármát csaptak a kapitó- 
I tűmön. Híj. volt még szemernyi két­
kedés a magyar lelkekben, most leg­
alább eloszlott. Aki nem vak, tisztán 
lát. Látott is. A nemzeti egyesüle­
tek egymásután mutatnak rájuk. Mert 
kegyelmesen elmaradt a destruktivbü- 
nösök megtorlása, uj hitet, uj reményt 
merítenek belőle az érvényesülésre 
és- határtalan cinizmussal indu’tak 
útra a magyarság egyetemes érdekei 
ellen.

Egy össze-vissza tépett, lerongyolt, 
kifosztott, megrabolt országban mun­
kára és alkotó erőre összefogó ma­
gyarság között szeretnének két­
kedést kelteni, érzelmeket háborí­
tani fel, hogy a zavarosban megta­
lálják a maguk érdekeit. De a nem­
zeti alapon álló ős a magyarság bol­
dogulásáért reszkető egyesületek 
meglátták fészkelödésüket, meghal­
lották szuszogásukat és követelik a 
sajtótörvény olyan irányú sürgős 
revízióját, amely a keresztény ma­
gyarságot és annak minden irányú 
érdekeitmtéz rényes védelmébe veszi. 
Lehetetlen szerintük, hogy a magyar 
haj lék. vendége annyira visszaéljen a 
sziveslátással, bogy minden pere­
puttyát a család nyakára hozza s 
annak minden ferde kinövése jogot 
formáljon ahhoz, hogy a család ősi 
tradícióit, jogait, erkölcsét pökhendi 
módra npeg kritizálja is.

A feléb.edt nemzeti egyesületek 
kiáltó szava szerint nem iirhető. 

ogy fajunktól teljesen eltérő, ideg n 
k lícsü fel ogások és világnézet k 

r iwaltas.-an.ak a saitó hasábjain.

áltó szava felhangzott. Magyar* .szi- 
veket dobbantott meg. Lelkeket rá­
zott fel. Elméket világított meg. Ez 
a kiáltó szó nem fog a pusztában 
elhangzani.

A keresztény egyesülés pártjának 
rekonstrukciója

Nyolc órás minisztertanács a politikai helyzetről

amelyek kiölni akarják belölünk a 
nemzeti gondolatot és a keresztény 
érzést. A destruktív sajtó tehát nem 
mérgezheti tovább magyar véreinket.

A magyar nemzeti egyesületek ki­

Budapest, február 9.
Tegnap délután gróf Teleki Pál 

miniszterelnöknek bejelentette a 
keresztény nemzeti egyesülés. párt­
jának vezetősége, hogy a keresz­
tény nemzeti egyesülés pártja a 
csütörtöki összejövetelen újjáalakul. 
A Blayer- ős Szmrecsányi-csoport 
tagjaival s még több képviselővel 
visszaállítják a régi párto’. Kilátás 
van arra, hogy a disszide»sek is 
csatlakoznak. A pártértekezlet öt 
tagból álló vezetőséget választ, 
amely gróf Teleki Pállal érintke­
zésbe lép és a kormány támoga­
tása körül felmerülő kérdéseket 
fogja megbeszélni.

Teleki Pál elnöklésével a kor­
mány tagjai tegnap délután öt órá­
tól éjjel fél kettőig tanácskoztak a 
politikai helyzetről.

Nagyatádi Szabó Istvánt ma dél­
előtt felkereste számos híve, akiket 
informált a helyzetről. A kisgazda- 
púrtot is újjáalakítják. A párt uj 
neve ez lesz: Függetlenségi 1 is- 
gazda, földműves és polgári párt. 
Nagyatádi Szabó Istvánt egyhan­
gúlag pártvezérré teszik. Az elnök­
ség tagjai Rubinek Gyula, Major 
János, Gál Gaszton, Meskó Z >ltán.

Szerdán délelőtt gróf Teleki Pál 
megbeszélésre hívta ö-sze a disz- 
szidenseket, akik tizenketten jelen­
tek meg. Később meghívta Széchenyi 
Viktort és Ghillányi Imrét, a nem­
zeti középpárt tagját, volt munka­
párti minisztert, ami a képviselők 
körében feltűnést keltett.

A megbeszélés délután 2 órakor 
ért vég t.

Azután a miniszterelnök folytatta 
a különböző pártállása képviselők­
kel a tanácskozást.

Illetékes helyen azt mondják, 
Andrássy Gyulával is tárgyalnak, és 
lehetséges, hogy csatlakozni fog a 
keresztény párthoz.

A nemzetgyűlés csütörtökön foly­
tatja a konhánypro,Tramm vitáját.

A disszidensekkel folytatott tár­
gyalás után Telein felkereste Ra- 
kovszky István házelnököt. Az a 
terv állítólag, hogy az ülésszakot 
holnap berekeszt k és az újat akkor 

MEÍML GYULA
Különlegesekké’: Friss pörkölt it w . 
mágnás-xev rék, t a, csóka ád , cacao, Jani- . 
O» likőrök, oro«. tűszerűk stb. o

nyitják meg, amikor a válság el­
intézést nyert.

A kormányzó ma kihallgatáson 
fogadta nagyatádi Szabó Istvánt, 
aki ismertette a kisgazdapárt állás­
pontját.

Felemelik 
a kamatlábakat.

Kötött betét mellett 
prrgressziv kamatl bat 
terveznek, — Döntés a 
Jövő héten.

A pénzügyminiszter és a bankok sze­
retnék, ha a harisnyákban, a ládafiában, 
a rossz nyelvok szerint a háború óta a 
ruhás kosarakban, a zsákokban olvasat- 
lauul heverő pénz megindulna a nyilvá­
nos gyűjtőhelyek felé.

A pén intézetek a már most is ag­
gasztó pénzszűkéből remélnek kivezető 
utat, a pénzügyminiszter pedig mester­
séges pénzszűkét akar teremteni, ha a 
pénz már összegyűlt. A cél ellentétes, 
az ut közös. A pénzügyminiszternek, a 
sajtónak, a közönségn k, a falusi gaz­
dának kénytelenek i.-azat adui, hogy 
fii kell emelni a kamatlábat, hívben már 
meg is egyezt k. Ezen a héten kezdőd­
nek a bankközi komoly tárgyalások az 
eddig érvényben volt üzleti megállapo­
dások módosítására nézve. M nt pénz­
ügyi körökből é tesülünk, ezúttal nyu­
gati mintára bevezetik a kötött betétek 
intézményét. 1

Ezentúl nem fizetnek egyenlő kama­
tot minden betét után, h nem ann 1 többet 
minél hosszabb időre köti le. Helyesel­
nünk keli, hogy nagyobb el en>utókét 
kapjon, aki p nzit tényleg gyümölcsöz- 
tetősre helyezi el, akin ‘k tehát a lekö­
tés semmi terhet nem jelent, mint aki 
az ideig-öraig való megőrzésre gondol, 
pénzét ismét kiveszi és ma-a spekulál. 
Ezt a helyes ' Ivet természetesen meg­
felelő módon kell kensz ülvinni. Minden 
attól füg ', ho ry a progresszió mértekét 
hogyan alkalmazzák.

A kamatlábat, ha egy évig benntartja 
pén ét a tulajdo os, egészen öt száza­
lékig felviszik. A javaslat oda konkludál, 
ho y ezek a felemelt kamatlábak azon­
nal lépjenek érvénybe. A betétek lekö­
töttsége term** etesen kétoldalú, nem­
csak a betevő f l mond le a betét ki­
vételének jogáról, hanem a pénzintéze-

v i>. hozat ír.-:
r
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lek is lemondanak a lekötés idejére a 
kamatlábleszál.itás jogiról. A betevő 
egy hónapra felmondhatja betétjét, ami­
kor is a pénzintézet rövidebb idpre ér­
vényes kamatlábat alkalmaz. Semmikipp 
nem szabad megengedni a kölcsön-ka- 
mntlábak fölemelését. Ilyen megoldás 
mellett véleményünk szerint valameny- 
nyiro m gis egészségesebb hitelpolitikát 
fog követni a pénzintézetek és elsősor­
ban a kisemberek érdekei vannak meg­
védve, akik tudvalévőén pénzüket a leg­
hosszabb ideig szokták a takarékban 
h»gyni-

Egy cseh lap koholmánya 
magyar—cseh tárg; alásról.

Prága, febr. 9. A Tribune írja, hogy 
gr. Szapáry magyar követ Prágába érke­
zett és bizonyos területi kérdésekről fog 
tárgyalni.

E lap azt a fantasztikus hirt közli, 
hogy a magyar kormány követe azt kéri, 
Csehország adjon vissza Magyarország­
nak annyi területet, hogy meglegyen a 
közös határ Lengyelországgal, ami álta­
lános európai érdek. Ennek ellenében 
Magyarország hajlandó lenne Felsírna- 
gyarországróí lemondani, egy város ki­
vételével.

Ezt a hirt maga a cseh lap is férni- 
tartással közli.

Budapest, febr. 9. Egy reggeli lap, a 
cseh Tribuna nyomán azt a hirt közölte, 
hogy a magyar kormány tárgyalást kez­
dett a cseh kormánynál, hogy Magyar­
ország lemond a Felvidékről, ha ennek 
fejében Lengyelországgal közös határt 
nyer.

Grátz Gusztáv külügymi­
niszter kijelentette, hogy 
a prágai lap híresztelése 

koholmány.
Egyáltalán szó sincs arról, hogy ti 

prágai ki rmánnyal ilyen irányú tárgya­
lásokat kezdettünk volna. A magyar 

i kormánynak Szapáry nevű megbízottja 
! nincs is.#

táviratok.
Cseh csapatmozdulatok.
Prága, febr. 9. Északi és keleti Cseh­

országban a német lakosság néhány 
napja szakadatlan, nagyarányú csapat­
eltolásokat észlel. A katonák legtöbb 
es Iben nem vasúton, hanem gyalog 
menetelnek hadifelszereléssel. A csapa­
tokat a falvakban helyezik el. A lakos­
ság nyu tálán. Arra következtetnek, 
hogy az entente a n metekkel szemben 
alkalmaséit fenyegetését igy akarja ér 
vényesiteni.

Lengyelország elnöke csak 
lengyel és katholikus lehet

Varsó, febr. 9. A lengyel páriámon! 
az uj alkotmány vitája során elfogadta 
a kereszté y nemzeti munkapárt javas- 
latát, amelynek értelmében k lengyeí 
köztársaság elnöke csak lengyel nemzeti­
ségű és katholikus vallásit lehet.
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A városi tisztviselők 
an jogi helyzetnek 

javítása
Más törvényhatóságok is 
számottevő támogatásban 

részesítették a tisztviselőiket
Pár héttel ezelőtt Debrecen vá­

ros tisztviselői kérelmet nyújtottak 
be a törvényhatósági közgyűléshez. 
Anyagi helyzetüknek valamelyes 
javítását kérik, mert különben nem 
tudnak megbirkózni a rettenetes 
drágasággal. A városi tanács nagy 
megértéssel fogadta a tisztviselők 
kérelmét Kiadta a számvevőségnek, 
hogy tegyen számításokat, mennyi 
fedezetre volna szükség.

Egyúttal megkereste a tanács a 
társtörvényhatóságokat, hogy milyen 
mérvű anyagi segítésben részesítet­
ték a köz tisztviselőket. Erre érkez­
nek már a válaszok, amelyek ked­
vezően fognak közrehatni a debre­
ceni városi tisztviselők kérelmének 
elbírálásánál.

Békésvármegye alispánja arról 
értesíti a tanácsot, hogy a közalkal­
mazottak anyagi helyzetének javí­
tása érdekében úgy határozott, 
hogy a közélelmezési alap pénz­
tári’maradványából 300,000 korona 
a közalkalmazottak között kiosz­
tandó.

Esztergommegye a törzsfizetésnek 
48 százalékáig terjedő rendkívüli 
egélyben részesítette közalkalma­

zott» it, a fogyasztási és értékesítő 
szőve kezet hasznából.

Szatmármegye pedig a burgonya­
jutalékból havi 200,500 korona 
drága sági segélyt juttat alkalma­
zottainak.

Magukban véve már ezek a té­
nyek is elegendők ahoz, hogy a 
közgyűlés méltányos határozatot 
hozzon Debrecen város tisztviselő­
inek kérelme tekintetében. Remél­
jük, hogy a közgyűlés nem is fog 
elzárkózni a kérés teljesítése elől, 
amely több, mint ezer, nyomorral 
küzdő ember sorsán fog segíteni.

Rablógyilkosság
az országúton
Bajsza
a gyilkos után

Kecskemét környékét már napok 
óta izgalomban tartja egy vakmerő 
rablógyilkosság hire. Fazekas Elek 
szentkirályi lakos Kecskemétről 
kocsin a tanyájára iparkodott. Mel­
lette ült a felesége és a kocsisa. 
Hátul a kocsiderékban különböző 
holmi feküdt, többek közt egy pár 
csizma.

Amikor a kocsi már messze jírt 
Kecskeméttől, egyszer csak Fazekas 
észreveszi, hogy valaki a félhomály­
ban le akarja eme ni a kocsin levő 
csizmát. O dorával hátravágott. Az 
ismeretlen erre fegyvert fogott és 
rálőtt Fazekadra. A golyó Fazekas- 
nét fejen találta, úgy hogy holtan 
bukott le a kocsiba.

Fazekas erre a legközelebbi ta­
nyákban segítséget kért s Juhász 
Elek, Virág Mihály s Györgygyel ül­
dözőbe is vette a gyilkost, de meg­
közelíteni nem merték, m rt man­
cher volt a kezében. Az ugi útnál 
z üldözők szem elöl tévesztették a 
ablógyilkost, aki eltűnt az éjszaká- 
an.
Fazekas az üldözés után felesége 

Holttestével a városba hajtott s az 
cselről a rendőrségen jelentést tett.

DhüKECZENl ÚJSÁG

Két cigányt halálra ítéltek 
Debrecenben 

Főtárgyaidé a rögtönitéiő bíróságnál
A debreceni kir. törvényszéknél 

működ '» statáriális birós g Nagy 
Kálmán dr. elnöklete alatt tegnap 
délelőtt két cigány ügyét tárgyalta« 
kötél általi halálra Ítélte.

A Debreceni üjság egyik múlt 
heti számában megemlékeztünk az 
esetről. A Kishegyesi-uton történt 
ugyanis, hogy két cigány, névszerint 
Balogh Miklós és Horváth Mihály 
megtámadták Bereczky Sándor ko­
csist, aki Kertész Dániel tanyájára 
trágyát fuvarozott. A kocsin lévő 
vasvillával akarták agyonütni s ki­
rabolni, de a kocsis egy merész 
ugrással támadói elől elmenekült.

A főtárgyaláson a vádhatóságot 
Baróthy Zo tán kir. ügyész képviselte, 
a vádlott cigányokat Acél Jenő dr. 
ügyvéd védte.

A vádirat szerint a kir. ügyész 
Balogh Miklós csengő és fúró ké­
szítő, Horváth Mihály napszámos 
cigányokat rablás bűntettének kísér­
letével vádolta. Febru<r3-án ugyan­
is a két vakmerő cigány a Kish?.- 
gyesi-uton kissé részeg állapotban 
felkérezkedett az arra jövő szekérre, 
melyet Bereczki Sándor kocsis haj­
tott. A vádlottak a trágyába bele- 
szurva lévő

vasvlllát kiemelték s av­
val akarták leütni Berecz- 
kit. Ez azonban leugrott 
és futásnak eredt. A ci­
gányok a vasvillával to­
vább fiidőzték, de egy em­
berekkel msgrako t sze­
kér közeledtére az üldö­
zést abba hagyták és el­

menekültek.
A törvényszék először Balogh 

Miklóst hallgatta ki, aki is előadta, 
hogy bünösnök nem érzi magát. 
Tagadja, hogy Bereczkit bántani 
akarta volna. Majd azt vallotta, hogy 
a kérdéses napon benn járt a város­
ban és találkozott több pesti cigány­
ismerősével, akikkel korcsmáról- 
korcsmára jártak és berúgtak. 
Részegen indult a téglaveföben lévő 
lakására. Útközben kérezkedett fel 
Horváth Mihálylyal a Bereczki kocsi­
jára, de nem is volt szándékában 
bántalmazni.

— Hát aztán mennyit ivott — 
kérdezte az elnök?

— Instállom 5—6 liter pálinkát.
— Az lehetetlen. Ennyit nem lehat 

meginni.
Erre a more leszá'litotta az ital 

mennyiségét másfél literre.
A vizsgálat azt állapította meg, 

hogy Balogh és társa ráförmedtek 
a kocsisra ezzel:

— Állj meg, mert leülünk!
Ezt tagadta a vádlott.
A másik cigány Horváth Mihály 

hasonlóképen tagadja a rablást s 
azt állítja, hogy be volt rúgva. Mi­
kor a kocsin fenn ültek, a vasvilla
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leesett a földre, erre ő fel akarta 
venni. Ettől Bereczki megijedt és 
futásnak eredt.

A sértett Bereczki kihallgatása 
során a - ádirattal egyezően adta elő 
a tényállást. Elmondta, hogytényállást. Elmondta, hogy

amikor fenyegetéssel rá­
vették, hogy a «ackeret ál­
lítsa meg, a vádlottak felug­
rottak hozzá s kirántottak 
a vasvlllát. Azzal szúrni 
kezdtek feléje, de sikerült 
a szekér ellenkező olda­
lán leugrani és megszökni-

Tanúkihallgatások nem voltak 
perben. A bíróság a bizonyítási el­
járást befejezte.

Baróthy Zoltán kir. ügyész vádbe­
szédében utalt arra, hogy a cigá­
nyok a közrendet folyton veszélyez- j 
tetik. Napirenden vannak a támadá- i 
sok, melyeket cigányok követnek el. j 
Példát kell statuálni, hogy elrettentse 
ezt a vad népséget az igazságszol­
gáltatás a gaztettektől. A fennálló L 
rendelkezések alapján mindkét vád- ; 
lottra halálbüntetést kér. > I

Acél védő beszéde után a tör­
vényszék meghozta az Ítéletet. A 
statárialis bíróság

úgy Balog M klóst, mint 
Horvát Mihályt bűnösnek 
mondta ki s kőtél általi 

halálra Ítélte.
Az ítéletet sírva vették 'tudomásul. 

Mikor e'nök megkérdezte tőlük, 
hogy kivánnak-e kegyelemért folya­
modni, igy válaszoltak:

— Jaj istenem, hát hogy ne kí­
vánnánk, hiszen 
semmi rosszat.

A törvényszék ezután kegyelmi 
tanácscsá alakult

Népszámlálás.
Felhívom azon népszámláló biz­

tosokat és fuvarosokat, akik illet­
ményeiket még nem vették át, hogy 
a Közélelmezési ügyosztálynál (Piac 
utca 9) jelentkezzenek pénzük át­
vétele végett.

Debrecen, 1921 február 9.
ZÖLD, tb. tanácsnok.

A pécsi politikai 
foglyokat elbocsátotték.
Budapest, febr. 9. Pécsen a politikai 

foglyok nagy részét az ottani entente 
misszió közbelépésére szabadon bocsá­
tották.

A román agrár-reform.
Bukarest, febr. 9. Ugrón István volt 

követ gazdaküldöttséget vezetett a ro­
mán király, a kamara elnöke és a szak­
miniszterek elé es memorandumot nyúj­
tott át az agrár-reform kérdésében.

1921 február 10.

Hiszek egy Istenben 
hiszek egy hazában,

Hiszek egy isteni 
örök igazságban,

Hiszek a jövendő 
magyar ifjúságban,

Hiszek Magyarország 
feltámadásában.

A színészek bálja.
A szépségverseny eredménye

A Csokonai-szinház művészgárdájának 
bába kedden zajlott le a Bika-szálé tet. 
meiben. A téli szezon mulatságai között K 
egyike volt a legsikerültebbeknek, ez a szí- ö 
nészbál. A disztingvált nagyszámú közön. | 
ség egy szép báléj emlékeivel gazdagabban S 
távozott reggel a színészek táncmulatsa- 
gáról.

Este a színházi előadás után kezdődé, 
gazdag és változatos müsoru kabaré előzte - 
meg a táncot. — A kabarészámokat a kis 
Witth Böske konferálta. Szigeti Jené Aba- 
jazó, A jótékonyság és Szvetozár és Lajcsi 
cimü kuplékat énekelte. Rácz Ada, Bellái 
Andor, Szigeti Jenö a Hermelines nö c, 
operettből ismert tercettet adták elő, Szalun 
Sándor a Hercegkisasszony c. operettből 
énekelt, Mátrai Piri és Gáspár Miklós tánc­
duettje után Torma Zsiga énekelte az Egy 
év után c. mtidalt, Bodán Margit A vicomte 
e. sauzont énekelte, Budai Hona egy kup­
iét énekelt, Bánhidi József szavalatvariá- 
ciókat adott elő, Mátrai Jenő végül a Kína 

o'tam a meccsen c. kupléjával fejezte te 
a műsort. A közönség minden egyes sze­
replőt nagy tetszéssel fogadott és sok taps­
sal jutalmazott.

Ezután kezdődött a tánc, Magyari Imre 
zenekara játszotta a talp alá valót. A leg­
pompásabb hangiüatban kora reggelig rop­
ták a táncospárok a táncot.

Nagy- izgalmat keltő eseménye volt az 
estélynek a szépség-verseny. Budai Ilonka 
és Rácz Ada pártja fejtett ki nagy versen­
gést a győzelemért. Három órakor hirdet­
ték ki a szépségverseny eredményét, amely- 
a következő; Rácz Ada 6910, Budai bora 
3316, Bodán Margit 1535, Nagy Böske 500, 
Bődé Gvuláné 3^0, Bruckner E. 21-1, Fehér 
Antónia' 150, Kiss Lászlóné 100 Somlát 
Stefi 95 szavazatot kapott.

Ilyenformán a szépségverseny nyertese 
Rácz Ada lett.

A bál meglehetős szép jövedelmet hozott, 
amely a színtársulat t gjai között osztatott 
szét. A szép sikerű bál rendezése körül 
legtöbbet buzgúlkodolt Petrik József, Csá- 
thy Kálmán, Neumann Imre, a színház gaz 
dasági titkára és Rácz Ada.

Hindenburg 
az entente követeléseiről.

Berlin, febr. 9. Hindenburg egy hírlap­
írónak úgy nyilatkozott, hogy Német­
országnak nem szabad az entente mér­
téktelen követeléseinek engedni. Reméli, 
hogy a birodalmi kormány ezúttal erő» 
lesz.

Baja Mihály debreceni lelkész. 
Mint ismeretes a ref. egyház presbyte- 
riuma legutóbbi ülésén tudomásul vette, 
hogy az csperesi hivatal az Árpád-téri 
templomnál megüresedett papváiasztá# 
határnapját február 9-ére tűzte ki. A 
választás tegnap reggel volt a Kistem- 
plombán. A választás iránt nagy érdek­
lődés mutatkozott. A Kistemplom zsúfo­
lásig megtelt hívőkkel. Szele. György 
ref. lelkész elnökölt a választáson s fel­
tette a kérdést, hogy a hívek óhajtják 
e a meghívott Baja Mihály turkevei lel' 
készt megválasztani. A jelenvoltak egy­
hangúlag Baja mellett szavaztak, nare 
határozatilag kimondták megválasztását. 
Baja Mihály nem ismeretlen egyéniség 
Debrecenben. Itt végezte tanulmányait 
Irodalmi működésével is szép sikerei 
voltak. Néhány évig Amerikában lelkész- 
kedett, onnan a turkevei egyház hívta 
meg papjául. A költő pap, aki Debrecen 
irodalmi életére nézve is nyereség, ~~ 
már legközelebb elfoglalja uj állását.
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Mikes püspök az erkölcsök züllé­
séről. Mikes János gróf szombathelyi 
megyéspüspök a nagyböjt alkalmával 
kiadott pöspöki körlevelében megbá­
násra és magábaszállásra inti a magyar 
népet és a bűnös élvezethajhászás he­
lyett komoly munkát és javulást vár hí­
veitől. Elitéli a püspök a falvakban és 
városokban egymást érő táncmulatságo­
kat, a buja táncokat, amelyek az ame­
rikai négerek ünnepein és a matróz­
kocsmák fülledt levegőjében születtek 
meg. A nők ma olyan öltözetben jelen­
nek meg, mely arcul üti a szemérmet 
és egyenesen a tiltott érzelmek ébresz­
tését célozza. Nemcsak a krisztusi er­
kölcs, hanem a magyarság nevében is 
felemeli tiltó szavát az erkölcsök züllése 
ellen, mert az ilyen könnyelmű levegő­
ben felnőtt ifjúság nem képes újraépí­
teni Magyarországot.

Kettős papválasstás. Hajdúböször­
mény református hívei két papot válasz­
tottak egyszerre. A néhai Marjay Péter 
lelkész örökébe Bakóczy Endre főgimná- 
ziumi vallástanárt, az újonnan szervezett 
3-iki lelkészt állásra Sóvágó Gábor vallás­
oktató lelkészt választották meghívássa'.

A szegedi Katholikus Kör 
és a debreceni templomgyalá- 
zás. A szegedi Katholikus Kör a 
debreceni református egyházközség­
hez a következő levelet intézte:

Tekintetes Egyházközség! A sze­
gedi Katholikus Kör 1921 jenuár 
31 n megtartott vá’ irányi ülé­
sen mélységé.. felháborodásának 
adó !. kif jezést a debreceni nagy­
templomban történt gyalázatosságok 
miatt. Amidőn a legnagyobb katho­
likus varos legelső kulturegyesülete 
a legnagyobb református város 
egyházközségének ezt tudomására 
hozza, egyben testvéri szeretőiéről 
és arról biztosítja, hogy a templo­
mot ért sérelem a mi sérelmünk, 
az egyházat ért megbotránkozás a 
mi megbotránkozásunk is. Testvéri 
üdvözlettel: Dr. Dobay Gyula s. k. 
világi eblök, Várhelyi József s. k. 
egyházi elnök.

A tiszántúli dohánytermelők érte­
kezlete. A Debreceni Gazdasági Egyesü­
let a dohánytermelés fokozása céljából 
nagyarányú mozgalmat indított s március 
elejére értekezletre hívta össze Hajdú-, 
Szabolcs- és Biharmegye gazdáit azzal a 
céllal, hogy i dohánytermelés fokozásá­
val no csak a belföldi szükségletet tud­
ják fedezni, hanem, hogy kivitelre kerülő 
d■'-hányt is termeljenek.

Az uj lakásrendelet. Az igazságügy- 
minisztenumban nagyjából már elkészüllek 
az uj lakásrendelet' alapelveivel. Minden­
ben az a cél, hogy a lakók és háziurak 
érdekeit lehetően összeegyeztessék. Ez há­
rom főirányban történik. A lakások rekvi- 
rálásara eldöntöttnek tekinthető, hogy ezen­
túl csakis elkülöníthetők, Közös konyha, 
közös fürdő és közös mellékhelyiségek 
többé nem lesznek és senkit sem lehet 
ilyen helyiségek közös használatára köte­
lezni. A rekvirálás jogossága fölött bírói 
hatóság fog intézkedni. A felmondási jogot 
a rendelet csak léuyegt'lenül bővíti ki. — 
Minden esetben biroi hatóság fogja a fel­
mondás jogosságát megállapítani. A bér­
emelésre vonatkozóan az alapbér általános 
emelésén kívül fel fogják emelni a köz­
üzemi pótlékot, úgy és olyan arányban, 
amint ezt a székesfőváros közgyűlése, leg­
utóbb ajánlotta. Az üzemi pótlék ebben az 
esetben negyvenkét százalék lesz. Bizonyos 
bérösszegben túl szabad egyezkedés lesz. 
A renneletet a miniszter lehetőleg még 
nyilvános ankét elé akarja vinni.

Gyilkosság ssllvapáUnkávaL — 
Olmützből jelentik: Az Alpa részvénytársa­
ság táratulajdonosát, Hoffmannt, Rutkára 
való útjában két ember feltartóztatta s : 
szilvapálinkával kínálta meg. Hoffmann el­
utasította őket, a két ismeretlen erre erő­
szakkal töltötte szájába a szilvapálinkat. 
Hoffmann rövidesen rosszuf érezte magát 
és visszaérkezve otthonába, nemsokára 
kínos szenvedés közben meghalt A két I 
gyilkost elfogták, személyazonosságukat 
azonban nem sikerült megállapítani.

(

Esik a sertés ára 
Nagy a kínálat és lanyhul a vétel

A sertéspiacon árcsökkenés követ- 
• a 

a
kezeit be. Az árcsökkenés már 
múlt hét végefelé kezdődött és 
hétfői sertéspiacon fokozódott.

Mint szakkörökből jelen­
tik, biztosra vehető, hogy 
a sertés ára száz koronán 
Jóval alulra le fog szállni.
Amint ezt már kifejtették, az ár­

esésnek több oka van.
Az ország sertésállománya 
igen nagy és a meleg idő­

is javítani

halálraítélt
kormány hir

A kerületi rendőrfőkapitány 
gyásza. Lapunk tegnapi számában meg­
írtuk, hogy Ghiczy Tihamér kerületi 
rendőrfőkapitányt mély gyász érte anyja 
elhunytéval. A megboldogult nagyasszony 
özvegy Ghiczy Józsefné született Kubinyi 
Klementina 69 éves volt Már régebb 
idő óta betegeskedett s Szent-Mihály 
komárommegyei községben levő birtokán 
halt meg. Temetésére Ghiczy Tihamér 
főkapitány tegnap reggel Komárom- 
megyébe utazott

Meghosszabbítják a hivata­
los órákat. Március 1-től kezdö- 
döleg hir szerint kitolják a hivata­
los órákat egy órával, vagyis dél­
előtt 8 órától délután 3 óráig fogja 
az állam alkalmazottait dolgoztatni. 
Ezzel kapcsolatban a pénzügy­
miniszter megfelelő mértékben a 
tisztviselők fizetését 
akarja.

Ausztria a kassal 
magyarokért Az osztrák 
szerint Prágában lépéseket fog tenni, hogy 
a Hada őrnagy és Lindner ezredes ellen- 
kémkedés miatt hozott halálos Ítélet, ame­
lyet a napokban hirdetett ki a kassai had- 
osztálybiróság, ne kerüljön végrehajtásra.

Olasz b zottság Debrecen­
ben. Olasz mozgó hadifogoly­
bizottság érkezett városunkba. Fel­
hivatnak mindazon olasz hadi­
foglyok (olasz katonák), akik még 
a városban vagy a környéken tar­
tózkodnak, hogy ennél a bizottság­
nál péntek és szombat délután 2 
órától 5-ig a Frohncr-szállodában 
jellentkezzenek. Polgármester.

Mezőgazdasági gépek, úgymint 2 
darab szénagyüjtö, 33 darab kapáló eke, 
4 darab aratógép, 5 darab töltögető 
ekef j Budapesten zártkörű verseny­
tárgyalás utián értékesíttetnek. Tagoknak 
és érdeklődőknek a feltételek, határidő 
és megtekintési enged ly ügyében fel­
világosii ást nyújt Baross Szövetség, Deb­
recen, Kossuth-utca 7. sz.

Kilőtte a Olgány ssemét. Özgödö- 
rön egy lakodalmas háznil Dujnovits An­
drás vélctlenségből kilőtte Lamm József 
radafalvai muzsikus cigány egyik szemét.

Köszönetnyilvánítás. Forrón szere­
tett gyermekünk temetésén résztvett ked­
ves rokonaink, barátaink és jó ismerő­
seinknek kik vigasztaló szavaikkal szi­
vünk fájdalmait enyhíteni igyekeztek, ez 
utón mond hálás köszönetét Pethó László 
és neje.

ENKI TÖBBET

Ugyanott: Grltaoh régiségkereskedő.

járás következtében a ser­
tések beérése sokkal foko­
zottabb, úgy hogy előre­
láthatóan a következő hó­
napokban a sertések kíná­
lata fölül fogja múlni a 

keresletet.
Ehhez járul még az a körülmény, 

hogy február 15-en a közé elmezö ' 
m. kir. minisztérium beszünteti a 
szalámigyártást, valamint az is, hogy 
a sertésnagyvágók jelenleg is tartós­
kodnak a bevásárlásoktól.

A ref. leánygimnázium isme­
retterjesztő a öadásai első soro­
zata f. hó 12-én, szombaton d. u. 
5 órakor Demeter István tanár „A 
naprendszer és a világegyetem“ 
cimü előadásával zárul le. Az elő­
adások jövedelmét az intézet term, 
rajzi szertárának gyarapítására for­
dítják. Sajnos, az anyagi eredmény, 
a publikum közönsége folytán, igen 
silány. Az intézet szerényen, reclám 
nélkül intézte az előadásokat, talán 
ez az oka, hogy a közönség, ngy 
látszik, tudomást sem vett róluk. 
Pedig a nívós, népszerű előadások 
igazán kellemes és hasznos pilla­
natokkal gazdagi ották a hal'gatókat 
és méltán rászolgáltak arra, hogy az 
eddigieknél jóval nagyobb közönsé­
gük legyen. Belépő dij 5 korona.

Baross Szövetség közleménye. 
Motor és cséplőgép tulajdonos tagjaink 
figyelmét felhívjuk, hogy ipari vagy 
mezőgazdasági célra felhasználandó ben­
zin esetleges igénylése ügyében irodánk­
kal az összeköttetést felvenni szívesked­
jenek.

Engedély dohánytermelésre. A hi­
vatalos lap közli a minisztérium ren­
deletét a saját használatra való dohány­
termelésnek az 1921. évre való meg­
engedése dolgában. A rendelet szerint 
saját dohánytermesztésre engedelmet 
csakis belsőségeken való termesztésre 
lehet kapni azoknak, akik mezőgazda­
sági termeléssel hivatásszerűen foglal­
koznak. A saját használatra termelt do­
hányt csak mint pipadohányt fogyaszt­
hatja a termelő, vagy családtagja, abból 
eladni semmit sem szabad. Egy ter­
melő kéts.á: doliánypalánta ültetésére 
nyerhet engedelmet. Családtadtagonkint 
további 100 palánta engedélyezhető 
meg, de a termelhető dohánynövények 
szúrna az ötszázat nem haladhatja meg. 
A termelő minden egyes palánta után 
két korona illetéket köteles lefizetni.

Be kell jelenteni az ebeket. A 
váiosi adóhivatal az ebtartási szabály­
rendelet alapján ismit "lUn felhívja az 
ebtartókat, hogy a birtokukban levő 
ebeket haladéktalanul jelentsék be a 
városi adóhivatalnál.

Lemberkovicsné Wéber Margit 
hegedümüvésznő szenzációsnak igérsező 
február 12 iki hangversenyére jegyek 
Gárdos könyvesboltjában kaphatók.

nem fiz ' arany, ezüst, platina, 
ró i pénz 'k és i> .misfogakért, min' 
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Elfogott haramia banda. Több 
hónap óta Karcag, Kunmadaras és 
Tiszaőrs határát egy rablóbanda tar­
totta rettegésben. A banda tagjai 
oláh katonáknak voltak öltözve. A 
nyomozás sokáig sikertelen volt, 
mig végre a véletlen juttatta az 
Igazságszolgáltatás kezére a bandát. 
Kóródi István kunmadaras! lak trt 
Karcagon tyúklopás miatt előálliiotr 
ták. Kórodi szabadlábra helyezése 
után nyomtalanul eltűnt és ez szol­
gáltatott első nyomot. Hosszas 
hajsza után a fosztogató banda 
tagjai, Bánhegyesi Imre, Szöllősi 
Imre, Köteles Imre kézrekerűltek. 
Sikerült a banda vezérét, Kórodi t 
is elfogni. A banda több száz bűn­
cselekményt ismert be.

Nyakkendők újjá alakítása 
Simonffy utca 5.

Siessen vásárolni a Leiner és Bor 
zéki kirakataiban kiállított olajfestmé 
nyékből és aquarellekből.

Kánaán pusztulása szenzációs 
regény. Két vaskos kötet. A magyar­
országi keresztyén sajtó rendkívüli 
dicsérettel ir róla. A Debreceni 
Újság kiadóhivatalában 140 koronáért 
kapható.

1 Fanosovits növfrek tánc­
iskolájában az uj kezdő és ha­
ladó kolonba beiratkozni lehet: 
Batthyány u. 10. sz. alatt.

rtyilttér.*
I Az Agrikultura r.-t. debreceni cég 

tulajdonosai dr. Hódy Béla ügyvéd, 
Heruliczka Ernő és Kund Ede gazda- 

i sági akadémiai tanárok megsemmisítési 
pert indítottak 76318. számú és ,Egy-

I erögépes horgonykocsi nélküli, kötél- 
| vontatása talajművelő berendezés“ cimü 

szabadalmunk ellen. Ami hivatkoztak, 
hogy szabadalmunk az ö korábbi szaba­
dalmukkal azonos és ezenkívül idéztek 
még egy régi angol szabadalmat és egy 
amerikai könyvet is, amelyekben állító­
lag a mi szabadalmunk tárgya volna 
ismertetve.

A háromnegyed éve húzódó perben 
a m. kir. Szabadalmi Bíróság 1921 
január 11-én hirdette ki az ítéletet, 
amelyben a tanár uraknak egvetlen egy 
argumentumát sem fogadta el, ellenben 
a mi összes előterjesztésünknek helvt 
adva, szabadalmunk érvényét teljes tér 
jedelmében fenntartotta.

Értesítjük egyúttal a szakközönséget 
arról is, hogy a tiz esztendő óta siker­
telenül kísérletező és a Debreceni Gaz­
dasági Gépgyárban, a szombathelyi Ma­
gyar Motor és Gépgyárban, a budapesti 
Láng-gépgyárban és az ugyancsak buda­
pesti Fonó-gépgyárban több példányban 
elkészült, üzemképtelen Herdliczka— 
Kund gépeke-szabadalom ellen mi i. 
megsemmisítési pert indítottunk és a 
többek között hivatkoztunk arra.hogv a 
talajmüvelésre alkalmatlan Herdliczká— 
Kund találmány az évtizedes óta köz­
forgalomban levő és »Makrancos csacsi“, 
»Víg bohóc“ és »Kötéltáncos majom“ 
elnevezés alatt közkedvelt mechanikai 
gyermekjátékokkal szerkezetileg teljesen 
azonos. Ezek szerint Herdliczkáék ezt o 
pert is el fogják veszíteni.

Szabadalmazott gép-ekénk Csonka- 
Magyarországon kora tavasszal kerül 
bemutatásra, ugyanakkor nagybani gyár 
tása is megkezdődik.

MALONYAY JÓZSEF
Ó8 

NAGY ZOLTÁN.

* B rovat alatt köröttekért nem válla 
felelősséget a Szerk.
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vendéglő és azonkívül más 
megfelelő lakások. Ezen uáz 

Rothcr-ntca 2. sz. a. van.
Értekezhetni lehrt MÉHÉSZ 
SÁNDORRAL, Piac-utca 9 sz. 

cukrászdában.

DBRECEZENI EJSAG
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Egy nagy asztalsparherd 
ELADÓ!

Hunyadi-utca 1. Fehértó vendéglő.

Elcserélném 
disznólar ássál levő egy- 
szobás és mell k helysé­
gekből álló lakásomat va­
rosban levővel, Nagy, Bauer 
utca 4-____________

Egy 
csinosan bútorozott szoba 
kiadó, cim a kiadóban

Gyermek
ruha fehérnemű varrás tel­
fogadok, házhoz is megyek, 
cím a kiadóban. __9u

MÁGNÁS 
opö 

CREMET 
HASZNÁLJON« 
MERT NINCSEN 
JOBB A VILÁGON

Szavatolt
Hevesmegyei fajtiszta sü- 
tótökmag kapható, Piacot. 
II. emelet. Gold. -0O0

Fehérnemű

Bérbeadó
600 holdas birtok Cucán 
eladó 50 .hold B dmazujvá­
ros me.lett. Pataki, Cs *.pó- 
utca 19. ________-2SZ

Két
szobás utcai lakásomat el­
cserélném három szobással, 
esetleg hasonlóval, _ érte­
kezhetni. Hatvan-uteai posta­
hivatalban._________ _224<

Divati'U !
keresked-> 6|neg lel'1 alkal­
mazást keres azonnali 1 e- 
lépésre, Cim a kia <-ban.

Boti-szolgát ;
keresünk. H' edüs é Sán­
dor könyvkereskedés, Piac 
utc * 34 sz. 20

Ki-vesztettem 
fedél nélküli ezüst órámat, 
becsületes megtaláló juta-, 
lomba részesül. Gerecze, . 
Molni.r Lukács cégnél.

2297
Kecsketejet 

napi 2 litert keresek meg­
vételre. Pr. Gábor, Kossuth- 
utca 13.  2286

Boltiszolga 
nős, felvétetik.. Révi rum- 
gyár-__________ 229a

Fánzbeszedőt 
keresünk kaucióval Hegedűs 
és Sándor r.-t„ Piac-útija 
31 szám. 21

Keresek
1 egv 3 méter széles 4 méter 

hosszú perzsa szőnyeget 
megvételre, Cim a kiadó- 
hivatalban, , -21*

Eladó
a Bodán cy nyilas termő- 
szüli > pajtával 'o.csón É -. 
tekezhe.n Garay 21. sz

221'9
Eladó

nagyon szép nlik tükör, 
ir asz al, konyap.szi'kr ny, 
la éves kak usz, xadu sz • 
nóbőr ut táska, nagy, i-z- 
les láda. Méntelep: akta- 
nyábau, szolgálatvczttőnél.

Egy
jókarban . lévő Stetzhani* 
mer zongora eladó. Tuda­
kozódni lehet á Pannónia 
szálló portásánál. *>376

Eladó
a Csap-utca 56. sz. a. 
ház, teljesen uj téglaépü­
let, 2 szoba, konyha azon­
nal elfoglalható. 2274

Eladó
7 hold szántóföld gabona, 
val bevetve, város ‘ alatt, 
sámsoni sorompó mellett, 
köut menten. Éidekezhetiu 
Gazdák Bankja, Kossuth-n, 
17. 2280

Kereslet

Asztalos
segéd állandó munkára fel­
vétetik. Piac-utca 2. szám 
asztalos műhely.2282

Aranyat-eaüstöt
brilliánsat, zálogcédvdakat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. sz. udvar­
ban, I. emelet. 

50 magyar hold tanyas 
birtok

I, oszt, fekete föld eladó.
2 utcai szobás modern 

lakás
a, Csapé-utczsi villamos 
mentén elcserélhető a 
Varga- vagy Homokként 

elején.
yonnm*- Cwayóc S

£ladó ingatlanok:
CEGLÉD-L’TCÁN modern ház több- 

rendb li lakosai és 4 nagy üzlet- 
he’visgg 1.

HOMOKKERTBEN circa 1200 nagy­
szögül szellő 2 szobás lakással 
azonnal átvehptű.

UJKERTBEN 1750 négyszögöl s-őlö 
70—S0 darab szép gyümölcsfával 
1 szoba, konyhái lakással, bor­
házzal, felszereléssel, terasz ós 
nvári-fürdő h lyiségg-1 

CSAPÓKEHTBEN Jáoosi-utcm egy 
mod rn ház j meneteld póküzlet- 
teJ,. 5-14 négyszögei területtől, 
aznnml átvehető.

GER ÉBY-TELE PEN L ahnt r- uf elbán 
3 szoba, konyha, kamarából álló 
családi ház, 14 jószágra istálló, 
600 négvszögöl területt 1, azonnal 
bekol özhstö. Szomszédos leg lő 
miatt s.rtés, liba stb. tartásra 
kiválóan alkalmas.

Az eladással meg van bízva 
Böszörményi László ingatlan­
forgalmi irodája, Miklós-ntca 7.

Tisztességes 
mindenes bejárónő könyv­
vel felvétetik. Csapó-u. 22. 
keresztépületben balra.

2275
Német

leányt gyermek mellé, alti 
takarítási is végez, 15-ki 
belépésre kerestetik.Kardos 
Piac-utca 31., III. em, 14-

Kompetencia 
fát felébe haza szállítok

' Veres-utca 4., és megvételre 
istenesek. . 2285

Kapus
azonnalra felvétetik a Siket- | 
némák intézetében. Kertész l 
előnyben 9249

Tisztviselő
28 éves, jelenleg nyíregy­
házi bank áruosztályában.

' Debrecen esetleg vidékén 
bank, gazdaság, gyárban

I stb. áUást keres. Magyar, 
német nyelvismerettel, ke­
reskedelmi érettségivel. ■ 
Fehér. Nyíregyháza, Körte­
utca 36 st. 19 .

Elveszett
a Diószogi-utoii a nagy- 
hídon átmenve rüheslovum- 
ról egy juhász bunda. Be- , 
csületes megtaláló hozza ba 
Halpiac, Líndenfeld Lajos 
kereskedőhöz, hol 500 kor. 
jutalomba részegül. 226-i

Három
szoba, konyhás lakást ke­
resek. Leiepésért fizetek. 
Cim a kiad ban. 1989

Eladás

a>»>€O
Apró hirdetések egyszeri rSe^e^ori Varő
zo így ]^rd°“®g“^ja úszóig húsz koro-a, minden tovfebi szó ét körmi.

Munkás 
leányt felvesz a Török 
pezsgőgyár.2255

Farkaskutya 
elveszett, nyakán szíj vau. 
Megtalálója’idő jutalomba 
részesül Fidrus máv. ellen­
őrnél, Arany János-utca 87 
szám alatt. 32o6

Mosónő 
és takarítónő azonnal fel­
vétetik. Pannónia szálloda.

'________ 2254
Literes 

üvegeket, fonott korsókat 
veszünk. Piévi rumgyár.

•Eladó
szép kis családi ház jutá­
nyosán Kerekes-telep, Szá- 
váy Gyula-utca 41, Ara 
85 ezer korona beköltöz­
hető. ,2259

Eladó
Áron Jakabnál Derecskén 
pékkemencéhez való be­
rendezés. 2262

Eladó
egy világos uj hálószoba
bútor. Cím a kiadóban.

2261

Középkorú
Ináuv megismerkedne há­
zasság céljából vidéki vagy 
hplvbeli iparimul«. levelei 
„Ma;fvar leány'- <*inieu ji 
is (adóhivatal ti ivábbit. 2252

35 éves
hűtlen máv. szolga, meg- 
ihuxerkeuue uősülcsi re ­
bel jobb erkölcsű gazdái- 
kódó vagv iparosleánnya’, 
vagv fiatal özveggyel, tel- I 
jes 'cimü lehetőleg fény- 
i epos leveleket „Kiutasí­
tott" cimre a kiadóba ké­
rek- ____  2011

Akác 
hasábíá ölenként valamint 
száraz tuskófa felvágva, 
házhoz szállítva, ugvszin- 
tén akác és fenyő szöllö 
karó kissebb-nagyobb meny- 
nviségben kapható a „Han- 
gva tüzifatelepén Margit- 
fürdő mellett.______ 1953

Színházi
bérlet C) támlásszék első 
sor* átadó, Hatvan-u. 1. sz.

, Bor
elejtést ós kezelését c*vál* 
alom Kohn, Kossuth-utca 
69. 2269

Ajánlat
Férfiöltöny

d -v kosztümkelmo unnak, 
• W 23 |K!ű]>ás lökést sze­
rez, Csapó-utca ' hátul.

2263

Divatos 
kosztümöket és ruhákat 
olcsó urban készítek, Aj'ó- 
utca 10._________ 2250

Szép
1 szoba, konyha, speiz, 
mellók helységgel Erzsébet- 
utcai lakásomat cserélném 
reáfizetÉssel Piachoz közeli 
utcákban hasonló lakáséri, 
cim kiadóhivatalban. 2257

Sestakortl
bor literenként kapható 
Pénteknéné), Kigyó-u. 43.

1546

Kiadó 
raktárnak, műhelynek al­
kalmas helyiség, Kocsirúd 
eladó, Simőnffy 11. 2264

Szoba, 
konyhái, vagy két utcai 
szobás lakást Hatvan-utcai 
részben sürgősen elcseré­
ld: 2 szoba, konvhás, eset­
iig fürdőszobás lakással, 
Wac-utca 31. I. cm., dél­
bem 2290

2 szobás 
modern lakásért egy hi- 
zott diszfiót adok, cím a 
kiadóban. 2019

Nagymoaás 
csak kismosás Mythossal! 
megtakarít időt, pénzt, 
szappant, tüzelőt, jótállás­
sal kapható Arany Angvml 
gyógyszertárban, 
háza mellett.

megvc-
33

Kifutó
fiú felvéteti . A'földi könyv 1 
ós papirkercskedés, P.ac-u. 
18 szám. 2246 .

Fűszer |
czemége üzletben jírtas 
kiszolgáló leány felt etetik 
Ssékelvnél, Szent-Amia. 13.

2251
Huszárhadnagy 

különb ej ára tu bútorozott
szobát keres. Ajánlatokat 
ármegjelöléssel ■ .Doktor" 
jeligére kiadóba kérek.

Házvezetőnői
állást keres szolid magános 
nő, gazdaságban tejesen 
jártas, fc'.téLcn megbízható, 
kiiünöen f z. Megkeresése­
ket levélbe kérek a kiadó­
hivatalba „Megbízható" ci- 
ment_ ______ 2301

Elsőrendű
cipész segédek magas fize­
téssel felvételnek. — Leg.r, 
Hatvan-ulca 21. 2304

Eladó
egy prima 140 kg. sertés­
nek fele. Homok-utca 37. 
szám. 2254

Bor eladás.
Értesítem vevőimet, hogy 
kitünö saját termésű -ho­
moki boromnak literen­
ként való eladását meg­
kezdtem Rákóczy-utca 9.
’1942

Öltönyök,
zsákét, szmoking és frack 
eladó. Szcchenvi uton 20.
____________ 2270

Eladó
.rögtön beköltözhető ház 
60,000 korona. Nagy József 
telep 10. vámospiresi ut 
jobb oldalán. 2306

Eladó
egy vetögép a N’yil-utca 
46~ szám.2299

Eladó
kitűnő hegedű és egy már­
ványasztal. Simonvi ut 27. 
_______________ 2298

Egy
használt szobabútor festett 
eladó. Pesti-utca 39. 2296

Kováosmühely
Diószegi-ut 10. lelépésséj 
teljes felszereléssel eladó. 
Értekezhetni Diószegi-ut 5.

__________ 2241
Klupfotelek, 

díványok, hencserelr„ _ füg. 
gönytartók, nagy Singer 
gép, fabútorok, inga fali­
óra. Arany János 36. sz. 
__________________ 1976

Eladó -
Cserepes utca 7. száma 
ház sürgősen, gazdálkodó­
nak, iparosnak alkalmas. 
Beköltözhető lakással.

• ____________  1977
Cirnb alom takaró, 

faliszőnyeg, teljesen uj ki­
tűnő női cipő eladó. Cim 
a kiagóban. . 2281

Eladó 
uj abroszok szalvétával és 
más egyéb ruhanemű. Ho- 
mott-u. 142. kercsztépület.

■ ■_______ 2288
Eladók

SumonUy- és Csap-utcák- 
ban, valamint a Varga, 
kertben azonnal beköltöz. 
hető családi házuk. Rá. 
kóeri 38. 1948

Eladó 
mindenféle bútorok, dívá­
nyok, hencserek. Ötmaloin- 
utca 9. VI. kor. 127S

Eladó
20 hektoliter ó bor Miklós- 
utca 21.2289

Eladó 
napraforgóolaj, féderé; ta- 
lyiga, kézi szecskavágó, 
rózsaburgonya. Nyügati-u. 
40.2291

Kocsi
üveges, zárt, bécsi alig 

, .használt, modern eladó. 
*Széchen.yi-uton 20. 2271

Eladó
üres ládák, üvegek, két 
szekér, egy sz’ecskavágó, 
másológép, motorolaj. Pé- 
terfia 52. 2269

UJ
és használt bútorok, min­
den elfogadható áron tö­
megesen eladok. Müller 
Géza asztalos, Kossuth- 
szálloda. -267

Egy
szép koca, melv pár nap 
múlva lehal azonnal eladó. 
Csemete-utca 15. 2266

Eladó
Nyíl-utca 37. számú ház. 
Értekezhetni Dégenfeldtér 
5. sor vassátor IS. szám 
Magyarnénál 2260

Eladó
5 drb. 1 ós fel hónapos 
és 6 drb. 3 li napos ma­
lac, csakis együttesen. "* 
Megtekinthetők Aeól-u. 3- 
Tócóskert özv. Győrynénél-

225)
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